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Делегати погоджувались із захистом лісів та 
океанів, але на питанні відмови від нафти й газу 
згода зникла

Конференція ООН зі зміни клімату COP30 у Бра-
зилії офіційно завершена. Два тижні мотивуваль-
них заходів і жорстких політичних дискусій при-
вели до переходу до нового етапу реалізації цілей 
Паризької угоди.

Після тривалих переговорів COP30 задеклару-
вала заклик до конкретних дій Global Mutirão, який 
підтримали майже 200 країн. Проте головного ком-
промісу – відмови від викопного палива – досягти 
не вдалося.

Про це повідомляє офіційний ресурс СОР30.

Відмови від викопного палива не буде

Цьогорічна кліматична конференція відзначи-
лася гострими дебатами про майбутнє викори-
стання нафти, газу та вугілля. Це питання викли-
кало розкол серед делегатів на дві групи, кожна з 
яких об’єднала понад 80 учасників.

Щоб якось згладити кути, Бразилія, яка прези-
дентствувала на СОР30, оголосила про розроблен-
ня дорожніх карт. Одна з них стосується віднов-
лення лісів, інша – справедливого і рівноправного 
переходу до чистої економіки.

Майбутнє Паризької угоди

Організатори конференції вважають, що їм вда-
лося зміцнити Паризьку угоду. Серед заходів, які її 
посилюють, називають рішення щодо скорочення 

викидів, фінансування кліматичних заходів, кліма-
тичної адаптації та посилення потенціалу країн, що 
розвиваються.

Головні рішення

Для посилення міжнародної співпраці у бороть-
бі з кліматичними змінами на СОР30 проголосили 
про старт низки програм, проєктів та ініціатив. Ось 
деякі з них:

- Старт Global Implementation Accelerator. Він 
обиратиме універсальні заходи боротьби з кліма-
тичними змінами, які можна масштабувати в різних 
регіонах світу. У пріоритеті – скорочення викидів 
метану, природні механізми видалення вуглецю, 
ВДЕ, чисті технології. 

- Створення Беленського механізму справедли-
вого глобального переходу.

- Фінансування проєктів адаптації збільшено 
втричі. Це має підтримати ті країни та верстви на-
селення, які найбільше страждають від змін кліма-
ту, хоча найменше за них відповідають.

- Запровадження добровільних показників для 
вимірювання прогресу в межах Глобальної цілі з 
адаптації.

- Запуск Technology Implementation Program 
(ТІР). Ініціатива допоможе впроваджувати техноло-
гії для боротьби з кліматичними змінами у країнах, 
що розвиваються.

Джерело: ecopolitic.com.ua

Заклик до дій без відмови від викопного палива: неоднозначні 
підсумки COP30
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Адміністрація Трампа, на думку екологів, 
ставить інтереси бізнесу вище за охорону рід-
кісних видів від вимирання

Президент Дональд Трамп і далі скасовує 
нормативні акти, які, на його думку, обтяжують 
бізнес. Цього разу перепоною для приват-
них компаній стали вразливі тварини, норми 
щодо захисту яких нібито обтяжують бізнес 
своїми вимогами. Тож адміністрація США про-
понує чотири нові правила, які анулюють усі 
природоохоронні зусилля попередників.

За повідомленням Reuters, екологи обуре-
ні цим рішенням, яке поставить під загрозу 
саме існування рідкісних і вразливих до впли-
ву людини видів.

Життя під охороною закону

У США будь-які роботи на суші та водних 
об’єктах мають проходити оцінку впливу на 
довкілля. Це стосується гірничодобувних 
робіт і навіть прокладання електричних ме-
реж. Основним регуляторним фактором для 
державних агентств, які можуть дати зелене 
світло бізнесам, є Закон про зникомі види 
(Еndangered Species Act).

Економіка у пріоритеті

Принцип нормативних змін простий – еко-
номічні інтереси важливіші за екологічні. Тож 

У США зникомі види 
тварин залишаться 

без захисту
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якщо певна територія потрібна для економіки 
або безпеки країни, то це може мати більшу 
вагу за критичну цінність цієї території для 
виживання певного виду живих істот. За зако-
ном про зникомі види ці території потребують 
спеціального управління.

Загальні правила охорони також прагнуть 
скасувати. Пропонують створити індивідуаль-
ні, для кожного виду, якому загрожує вими-
рання.

"Ці дії підтверджують нашу відданість збе-
реженню, заснованому на науці, яка працює 
пліч-о-пліч з енергетичними, сільськогоспо-
дарськими й інфраструктурними пріорите-
тами Америки", – зазначив директор Служби 
рибних ресурсів і дикої природи США Браян 
Несвік.

"Цей план – просто катастрофа"

Виглядає так, ніби дикі тварини стали за-
ручниками у боротьбі двох американських 
адміністрацій. Трамп скасував нормативні 
акти щодо захисту вразливих видів за першої 
каденції. Байден їх відновив. Повернувшись 
до влади, Трамп знову вирішив потіснити тва-
рин у їхніх правах на існування.

"Пропозиції Трампа – це смертний вирок 
для росомах, метеликів-монархів, флорид-
ських ламантинів і багатьох інших тварин і 
рослин, які відчайдушно потребують нашої 
допомоги", – наголосила заступниця дирек-
тора з урядових справ у Центрі біологічного 
різноманіття Стефані Куроз.

Джерело: Reuters
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Додаток 2
до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на

довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля
Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки

впливу на довкілля не зазначається суб’єктом господарювання)
Реєстраційний номер 14995

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності
(автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки
впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля

ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО НАДІЯ" 43646840
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця,
ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються

від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному
контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 11601, Житомирська обл., Коростенський р-н, 

місто Малин, вул.Огієнка, будинок 53Е, +380963663067
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження 

діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адре-
са), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, техніч-
ні альтернативи.

Планована діяльність, її характеристика.
Розробка родовища піску Нянівське у Коростенсько-

му районі, Житомирської області. Площа родовища ста-
новить 25,7 га. Корисною копалиною родовища є: пісок. 
Загальний обсяг промислових запасів корисної копалини 
становить 493,30 тис.м³ , обсяг експлуатаційних запасів 
корисної копалини - 467,58 тис.м³. Видобувні роботи ви-
конуються екскаваторним транспортним способом

Технічна альтернатива 1.
Розробка родовища піску Нянівське у Коростенсько-

му районі, Житомирської області. Площа родовища ста-
новить 25,7 га. Корисною копалиною родовища є: пісок. 
Загальний обсяг промислових запасів корисної копалини 
становить 493,30 тис.м³, обсяг експлуатаційних запасів 
корисної копалини - 467,58 тис.м³. Видобувні роботи ви-
конуються екскаваторним транспортним способом. Ви-
добувні роботи при розробці сухих пісків передбачається 
проводити одним видобувним уступом. Видобуті поро-
ди подаються на самоскид споживачів для подальшого 
транспортування. Основна техніка, що використовується: 
бульдозер ДЗ-170 та екскаватор Volvo EC140. Допуска-
ється використання іншої техніки з аналогічними показ-
никами. Перед видобувними роботами здійснюються 
підготовчі роботи: зняття розкривних порід, що буде про-
водитись поздовжніми паралельними заходками з розгру-
зкою порід у тимчасовий відвал на неробочому борту та 
облаштування промислового майданчика.

Технічна альтернатива 2.
Розробка родовища піску Нянівське у Коростенсько-

му районі, Житомирської області. Площа родовища ста-
новить 25,7 га. Корисною копалиною родовища є: пісок. 
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Загальний обсяг промислових запасів корисної копали-
ни становить 493,30 тис.м³, обсяг експлуатаційних запа-
сів корисної копалини - 467,58 тис.м³. Видобувні роботи 
виконуються екскаваторним транспортним способом з 
використання екскаваторів типу «драглайн», які вільно 
переміщують робочий орган щодо основної машини, що 
дозволяє їм опускатися на велику глибину. Це збільшує 
продуктивність і зменшує витрати на земельні роботи, 
але має недоліки у точності копання та вивантаженні, що 
обумовлено гнучкою підвіскою ковша і призводить до за-
смічення корисної копалини вміщуючими породами та її 
значних втрат, особливо при її незначній потужності. Об-
рання технічної альтернативи 2 потребує також викори-
стання техніки відповідно до технічної альтернативи 1.

3. Місце провадження планованої діяльності, те-
риторіальні альтернативи.

Житомирська обл. Коростенський р-н Нянівка
3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати 

впливу планованої діяльності.
Малинська міська териториальна громада
Місце провадження планованої діяльності:
територіальна альтернатива 1.
Житомирська обл. Коростенський р-н Нянівка .
Розробка родовища піску Нянівське. Місцем прова-

дження планованої діяльності є територія, що розташо-
вана в Житомирській області - 0,8 км на південний схід від 
південної околиці села Нянівка.

Місце провадження планованої діяльності:
територіальна альтернатива 2.
Житомирська обл. Коростенський р-н Нянівка .
У зв’язку з тим, що видобуток корисних копалин може 

проводитись виключно в межах визначених спеціальним 
дозволом на користування надрами, територіальна аль-
тернатива 2 не розглядається.

4. Соціально-економічний вплив планованої ді-
яльності.

Видобуток корисних копалин має позитивний вплив на 
розвиток соціально-економічного стану регіону та країни 
в цілому. Для регіону позитивним впливом буде створен-
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ня нових робочих місць та надходження до місцевого бю-
джету додаткових коштів (рентна плата за користування 
надрами, орендна плата за користування земельними 
ділянками), що можуть бути використані для вирішення 
соціальних проблем регіону.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі 
параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо).
Площа родовища становить 25,7 га. Корисною копа-

линою родовища є: пісок. Загальний обсяг промислових 
запасів корисної копалини становить 493,30 тис.м³, обсяг 
експлуатаційних запасів корисної копалини - 467,58 тис.
м³. Очікувана продуктивність передбачається в кількості 
25,0 тис. м³ на рік. Розрахунковій строк служби кар’єру 
з видобутку складе 19 років. Режим роботи кар’єру – се-
зонний, робочих днів – 165, робочих змін – 1, тривалість 
зміни – 8 год.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяль-
ності за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
- управління відходами відповідно до вимог чинного 

законодавства;
- дотримання розмірів санітарно-захисної зони відпо-

відно до вимог чинного законодавства;
- не перевищення гігієнічних регламентів допустимого 

вмісту хімічних речовин в атмосферному повітрі населе-
них місць на межі житлової забудови;

- здійснення викиду забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря стаціонарними джерелами на підставі до-
зволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря;

- не перевищення нормативів допустимих викидів за-
бруднюючих речовин із стаціонарних джерел;

- виконання санітарних обмежень щодо допустимих 
рівнів звуку;

- виконання вимог щодо раціонального використання 
природних ресурсів та охорони надр;

- розробка родовища в межах розвіданих та затвер-
джених запасів;

- дотримання правил пожежної безпеки відповідно до 
вимог чинного законодавства;

- забезпечення режиму прибережних захисних смуг 
водних об’єктів відповідно до вимог чинного законодав-
ства;

- скиди забруднюючих речовин повинні здійснюватися 
за наявності дозволу на спеціальне водокористування та 
дотримання ГДС.

щодо технічної альтернативи 2.
- аналогічні обмеження, що й за технічною альтерна-

тивою 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
- територіальні обмеження, визначені межами та умо-

вами правовстановлюючих документів на земельну ді-
лянку;

- дотримання розмірів санітарно-захисної зони для 
планованої діяльності відповідно до вимог чинного зако-
нодавства;

- компонування комплексу технологічного обладнання 
з урахуванням вимог техніки безпеки та виробничої сані-
тарії.

щодо територіальної альтернативи 2.
- не розглядається, дивись п.3.
7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист 

території за альтернативами:
щодо технічної альтернативи 1.
- проведення топографо-геодезичних, інженерно-гео-

логічних, екологічних та інших вишукувань у необхідному 
обсязі, згідно з чинним законодавством, для забезпечен-
ня раціонального використання природних ресурсів, а та-
кож забезпечення виконання охоронних, відновлюваних, 
захисних та компенсаційних заходів; -виконання комплек-
су технологічних, технічних, організаційних рішень для 
зменшення/попередження впливу на довкілля та забез-
печення надійної безаварійної роботи.

щодо технічної альтернативи 2.
- аналогічна еколого-інженерна підготовка і захист те-

риторії, що й за технічною альтернативою 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
- компонування комплексу технологічного обладнання 

з урахуванням вимог техніки безпеки та виробничої са-
нітарії, вимог природоохоронного законодавства. Впро-
вадження заходів спрямованих на попередження/змен-
шення забруднення довкілля при реалізації планованої 
діяльності.

щодо територіальної альтернативи 2.
- не розглядається, дивись п.3.
8. Сфера, джерела та види можливого впливу на 

довкілля:
щодо технічної альтернативи 1.
- клімат та мікроклімат. Вплив не передбачається; 

-атмосферне повітря. Джерела впливу: кар’єрна техніка. 
Можливий вплив: забруднення атмосферного повітря та 
шумовий вплив при роботі кар'єрної техніки. Викиди за-
бруднюючих речовин та шумовий вплив будуть в норма-
тивних межах: концентрація забруднюючих речовин на 
межі СЗЗ не буде перевищувати встановлених нормати-
вів, викиди стаціонарними джерелами не будуть переви-
щувати дозволених викидів;

- водне середовище. Джерела впливу: технологічне 
обладнання для видобутку корисних копалин. Можливий 
вплив: на стан водних об’єктів внаслідок скидання очище-
них кар’єрних вод;

- рослинний та тваринний світ. Джерела впливу: 
кар’єрна техніка. Можливий вплив: антропогенний вплив 
планованої діяльності; зміна існуючого стану біологічних 
та екологічних систем на площі планованої діяльності; 

- об’єкти природно-заповідного фонду. Вплив відсут-
ній. Об’єкти природно-заповідного фонду розташовані за 
межами території планованої діяльності.

- геологічне середовище. Джерела впливу: кар’єр-
на техніка для видобутку корисних копалин. Можливий 
вплив: на геологічне середовище в результаті зміни при-
родного стану геологічного середовища через вилучення 
корисних копалин в межах території планованої діяльно-
сті. Вплив на геологічне середовище обмежується пло-
щею родовища та глибиною розробки корисної копалини; 

- ґрунти та земельні ресурси. Джерела впливу: кар’єр-
на техніка. Можливий вплив: механічні порушення поверх-
невого шару ґрунту та порушення родючого шару ґрунту 
при проведенні робіт. Заплановано виконання технічного і 



6

АКЦЕНТ Еко ЖУРНАЛ   №27 (77) ЛИСТОПАД 2025
біологічного етапів рекультивації; 

- навколишнє соціальне середовище (населення). 
Джерела впливу: кар’єрна техніка. Можливий вплив: від-
сутній негативний вплив при забезпеченні вимог чинного 
законодавства, норм та правил щодо проведення видо-
бувних робіт та експлуатації техніки. Наявний позитивний 
вплив через покращення соціально-економічної складо-
вої регіону;

- навколишнє техногенне середовище. Вплив не очіку-
ється. Порушення експлуатаційної надійності довколиш-
ніх техногенних об'єктів не передбачається;

- архітектурна, археологічна та культурна спадщина. 
Вплив не очікується. Діяльність на територіях та об’єктах 
архітектурної, археологічної та культурної спадщини не 
передбачається;

- управління відходами. Управління відходами що 
утворюються (видалення/відновлення) буде здійснюва-
тися у відповідності з вимогами чинного законодавства. 
Вплив нормативний. Відходи будуть зберігатися в контей-
нерах на спеціальному майданчику та передаватися на 
відновлення/видалення спеціалізованим підприємствам.

щодо технічної альтернативи 2.
- для технічної альтернативи 2, сфера, джерела та 

види можливого впливу на довкілля співпадають з техніч-
ною альтернативою 1, за виключенням:

- атмосферне повітря. Збільшення викиду забруднюю-
чих речовин: через необхідність використання додаткової 
техніки. Збільшення кількості відходів, що утворюються 
при експлуатації техніки що забезпечує видобуток.

щодо територіальної альтернативи 1.
- сфера, джерела та види можливого впливу на до-

вкілля співпадають з технічною альтернативою 1. Здійс-
нення планованої діяльності в межах відведеного земель-
ного майданчика не спричинить значного негативного 
впливу на довкілля та здоров’я населення. При реалізації 
планованої діяльності буде забезпечено виконання вимог 
чинного законодавства, санітарно- гігієнічних, протипо-
жежних, містобудівних та територіальних обмежень згід-
но чинного законодавства України.

щодо територіальної альтернативи 2.
- не розглядається, дивись п.3.
9. Належність планованої діяльності до першої чи 

другої категорії видів діяльності та об’єктів, які мо-
жуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт 
і частину статті 3 Закону України “Про оцінку впливу на 
довкілля”).

Перша категорія
15 Кар’єри та видобування корисних копалин відкри-

тим способом Кар’єри та видобування корисних копалин 
відкритим способом, їх перероблення чи збагачення на 
місці на площі понад 25 гектарів або видобування торфу 
на площі понад 150 гектарів;"

10. Наявність підстав для здійснення оцінки тран-
скордонного впливу на довкілля (в тому числі наяв-
ність значного негативного транскордонного впливу на 
довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати 
значного негативного транскордонного впливу (зачепле-
них держав).

Підстав немає

11. Планований обсяг досліджень та рівень дета-
лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з ОВД, буде 
виконаний у відповідності до пункту 2 статті 6 Закону 
України «Про оцінку впливу на довкілля».

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-
ливості для участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України 
“Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкіл-
ля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки 
впливу на довкілля; проведення громадського обговорен-
ня планованої діяльності; аналіз уповноваженим органом 
звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової 
інформації, яку надає суб’єкт господарювання, а також 
інформації, отриманої від громадськості під час громад-
ського обговорення, під час здійснення процедури оцінки 
транскордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого вис-
новку з оцінки впливу на довкілля, що враховує резуль-
тати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рі-
шенні про провадження планованої діяльності, зазначе-
ного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноваже-
ний орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля плано-
ваної діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує 
недопустимість провадження планованої діяльності та 
визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої 
діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рі-
шення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає пра-
во і можливості громадськості для участі у такій процеду-
рі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії роз-
гляду уповноваженим органом поданого суб’єктом госпо-
дарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих 
днів громадськості надається можливість надавати будь-
які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на 
довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь 
у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру гро-
мадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
буде повідомлено в оголошенні про початок громадського 
обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання 
проводяться у режимі відеоконференції, про що зазнача-
ється в оголошенні про початок громадського обговорен-
ня звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громад-
ське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.
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Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього 

повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого 
органу громадськість має право надати уповноважено-
му органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, 
зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу 
досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстра-
ційний номер справи про оцінку впливу на довкілля пла-
нованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на 
довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідом-
лення). Це значно спростить процес реєстрації та розгля-
ду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громад-
ськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки 
впливу на довкілля та передані суб’єкту господарювання 
(протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Осо-
би, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом 
засвідчують свою згоду на обробку їх персональних да-
них. Суб’єкт господарювання під час підготовки звіту з 
оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати пов-
ністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити 
зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі 
громадського обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це 
включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльно-
сті.

Відповідно до законодавства рішенням про прова-
дження даної планованої діяльності буде

Висновок з оцінки впливу на довкілля
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 

України “Про оцінку впливу на довкілля”)
що видається що видається Міністерством економіки, 

довкілля та сільського господарства України, відповідно 
до вимог Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рі-
шення)

Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосфер-
не повітря стаціонарними джерелами

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 
України “Про оцінку впливу на довкілля”)

що видається що видається Департаментом екології 
та природних ресурсів Житомирської обласної державної 
адміністрації, відповідно до вимог Закону України «Про 
охорону атмосферного повітря»

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рі-
шення)

Дозвіл на спеціальне водокористування
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 

України “Про оцінку впливу на довкілля”)
що видається що видається Територіальними органа-

ми центрального органу виконавчої влади, що реалізує 
державну політику у сфері розвитку водного господар-
ства, відповідно до вимог Водного кодексу України

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рі-
шення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 

деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надси-
лати до

Міністерство економіки, довкілля та сільського госпо-
дарства України,

01008, м. Київ, вул. М. Грушевського, 12/2,
OVD@mepr.gov.ua., (044) 206-31-40, 206-31-50,
Головний спеціаліст відділу інтеграції екологічних оці-

нок у галузеві політики Департаменту екологічної оцінки 
– Романенко Юлія Сергіївна
(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, 

електронна адреса, номер телефону та контактна особа)
{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 

824 від 14.09.2020}
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МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІКИ, ДОВКІЛЛЯ ТА СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА УКРАЇНИ
Мінекономіки

вул. М. Грушевського, 12/2, м. Київ, 01008, тел. (044) 200-47-53, факс (044) 253-63-71,
e-mail: meconomy@me.gov.ua, сайт: www.me.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 37508596

25.11.2015
(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується

програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля)
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «УКРАЇНСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ»

ідентифікаційний код юридичної особи 40075815
вул. Єжи Ґедройця, буд. 5, м. Київ, 03150

(заявник та його адреса)
25.11.2025
(дата видачі)

61/0101-12281/1
(номер висновку)

12281
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

61/6101-12281/2 від  25.11.2025
(номер і дата звіту про громадське обговорення)

ВИСНОВОК
з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності

«Продовження промислової розробки Редутського родовища»»

За результатами оцінки впливу на довкілля пла-
нованої діяльності здійсненої відповідно до статей 
3, 6-7, 9 і 14* Закону України «Про оцінку впливу на 
довкілля», а саме: планованої діяльності з продовження 
промислової розробки Редутського родовища, встановле-
но, що:

процедура оцінки впливу на довкілля (далі - ОВД) роз-
почата 21.03.2025 шляхом оприлюднення повідомлення 
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на 
довкілля (реєстраційний номер справи в Єдиному реє-
стрі з оцінки впливу на довкілля (далі - Реєстр) - 12281), 
а 09.10.2025 до Реєстру внесено звіт з оцінки впливу на 
довкілля (далі - Звіт з ОВД), оголошення про початок гро-
мадського обговорення Звіту з ОВД та інші документи;

повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає 
оцінці впливу на довкілля, було оприлюднено в шести 
публічних місцях на території, де планується провадити 
плановану діяльність, та в усіх населених пунктах, які мо-
жуть зазнати впливу планованої діяльності, підтверджен-
ням чого є фотофіксація, а також оприлюднено в друко-
ваних медіа «Еко Газета «Акцент»» від 14.03.2025 №  4, 
«Еко Журнал «Акцент»» від 14.03.2025 № 4 (54);

з дня офіційного оприлюднення зазначеного повідом-
лення про плановану діяльність, зауваження і пропозиції 
від громадськості щодо планованої діяльності до цен-
трального уповноваженого органу не надходили;

оголошення про початок громадського обговорення 
звіту з оцінки впливу на довкілля було оприлюднено в 
шести публічних місцях на території, де планується про-
вадити плановану діяльність, та в усіх населених пунктах, 
які можуть зазнати впливу планованої діяльності, під-
твердженням чого є фотофіксація, а також оприлюднено 
в друкованих медіа «Еко Газета «Акцент»» від 08.10.2025 
№ 22, «Еко Журнал «Акцент»» від 08.10.2025 № 22 (72);

громадські слухання з обговорення Звіту з ОВД пла-

нованої діяльності відбулись 23.10.2025 о 16:00 годині 
в режимі відеоконференції; врахування пропозицій та 
зауважень, що надходили з дня офіційного оприлюднен-
ня повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає 
оцінці впливу на довкілля, до планованої діяльності, об-
сягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підля-
гає включенню до Звіту з ОВД, а також протягом громад-
ського обговорення планованої діяльності після подання

Звіту з ОВД, відображено в звіті про громадське об-
говорення, що є невідʼємною частиною даного висновку;

інформація про результати розгляду зауважень та 
пропозицій, наданих заінтересованими органами в рам-
ках консультацій відображена в звіті про громадське об-
говорення, що є невідʼємною частиною даного висновку.

Основні характеристики та місце провадження 
планової діяльності

Відповідно до наданих матеріалів, планована діяль-
ність передбачає продовження промислової розробки 
Редутського родовища без збільшення потужностей та 
площі розробки родовища.

Згідно зі Звітом з ОВД, Редутське родовище розро-
бляється з 1918 року. З метою розробки Редутського ро-
довища підприємством отримано спеціальний дозвіл на 
користування надрами, виданий Державною службою ге-
ології та надр України від 28.12.2007 № 4660 (додаток 1 
до Звіту з ОВД).

Загальна площа Редутського родовища» становить 
34,5 га. Географічні координати ділянки надр наведені 
в спеціальному дозволі на користування надрами. Кар-
та-схема Редутського родовища представлена на рисунку 
1.1 Звіту з ОВД.

Корисною копалиною родовища є граніти, придатні 
для виробництва щебеню будівельного, каменю бутового 
та щебеню для баластного шару залізничної колії, відсіви 
від подрібнення гранітів придатні для благоустрою, ре-
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культивації та планування. Запаси корисної копалини за-
тверджені протоколом ДКЗ України від 18.06.2015 № 3379 
(додаток 2 до Звіту з ОВД).

Планована діяльність буде здійснюватися в адміні-
стративних межах м. Горішні Плавні. Схема генерального 
плану м. Горішні Плавні (фрагмент генплану) з визначе-
ною територією планованої діяльності наведена на ри-
сунку 1.2 Звіту з ОВД. Інформація стосовно відповідно-
сті планованої діяльності містобудівній документації м. 
Горішні Плавні наведена в листі Виконавчого комітету 
Горішньоплавнівської міської ради від 13.06.2025 № 03-
04/2449/1333 (додаток 4 до Звіту з ОВД).

Планована діяльність реалізується в межах чо-
тирьох земельних ділянок з кадастровими номерами 
5310200000:50:026:1377 (площа 88,7897 га - карʼєр, про-
ммайданчик), 5310200000:50:022:0471 (площа 9,2749 
га - склади готової продукції); 5310200000:50:021:0586 
(площа 8,6354 га - склади готової продукції); 
5310200000:50:026:1369 (площа 0,32 га - поля фільтра-
ції).

Копії документів на право користування земельними 
ділянками наведено в додатку 3 до Звіту з ОВД.

Згідно зі Звітом з ОВД, при розробці Редутського ро-
довища використовуються існуючі адміністративно-побу-
товий та виробничий комплекс, інженерні мережі, обʼєкти 
та автомобільні дороги (в тому числі карʼєрні). Для реа-
лізації планованої діяльності наявні підʼїзні шляхи, ЛЕП, 
трубопроводи для відведення карʼєрних вод, відстійник 
для карʼєрних вод тощо.

Адміністративно-побутовий та виробничий комплекси 
призначені для обслуговування виробничих процесів з 
розробки карʼєру та переробки корисної копалини.

До структури виробничого комплексу входять гірни-
чий цех; дільниця навантаження гірничого цеху; дро-
бильно-сортувальний цех; ремонтно-транспортний цех; 
ремонтно-механічні майстерні; електричний цех; лабо-
раторія з фізико-механічних випробувань; матеріальний 
склад; склад паливно-мастильних матеріалів; трансфор-
маторна підстанція.

До складу дробильно-сортувального цеху входять: 
дробарка щокового типу СМД-118; дробарка конусного 
типу КСД-2200; грохот інерційного типу ГІЛ-52 - 5 шт.; гро-
хот інерційного типу ГІТ-51; грохот інерційного типу ГІТ-
52; агрегат дрібного дроблення ДРО702-40.

На території адміністративно-господарчої зони про-
водяться роботи з ремонту техніки (технічне обслуго-
вування), стоянка, зберігання палива. Для технічного 
обслуговування техніки експлуатується металообробна 
зварювальні дільниці. Дизпаливо зберігається на терито-
рії складу ПММ в 6 резервуарах (обʼємом 60 м³ (2 шт.), 25 
м³ (4 шт.)), бензин та гас - в 2 резервуарах (обʼємом 22 
м³ та 2 м³). Заправка бензину та дизпалива здійснюється 
через паливороздавальні колонки.

Для очищення господарсько-побутових стічних вод пе-
редбачені поля фільтрації.

Згідно зі Звітом з ОВД, система розробки родовища 
- транспортна, відкритим способом з паралельним пере-
міщенням фронту робіт, з зовнішнім відвалоутворенням. 
Видобування корисної копалини здійснюється буро- вибу-
ховим способом.

Система розробки родовища передбачає: проведення 
розкривних робіт; буріння свердловин і проведення вибу-
хових робіт; навантаження гірничої маси в автотранспорт; 
транспортування гірничої маси до дробильно-сортуваль-
ного цеху; переробка гірничої маси; відвантаження гото-
вої продукції споживачеві. Параметри системи розробки 
родовища та основні показники по кар' сру наведені в та-
блицях 1.2, 1.7 Звіту з ОВД.

Розкривні породи представлені ґрунтово-рослинним 
шаром, пісками, суглинками, глинами, техногенними від-
кладами, мезозойською корою вивітрювання магматич-
них порід та вивітреними кристалічними породами.

Потужність пухкого розкриву змінюється від 0 м до 
34,6 м. Пухкі розкривні породи відносяться до ІІ групи по 
важкості екскавації. До скельних розкривних порід відне-
сені вивітрені граніти, непридатні для виготовлення ще-
беневої продукції, їх потужність складає від 0 до 16,5 м. 
Скельні розкривні породи розробляються окремо від ко-
рисної копалини.

Розробка розкривних пухких порід здійснюється гусе-
ничним екскаватором. Середня потужність розкривного 
уступу становить 10,0 м. Розробка одного розкривного 
уступу проводитиметься двома підступами по 5,0 м. Екс-
кавація розкривних порід проводиться паралельними 
заходками. Розкривні породи екскаватором навантажу-
ються на автосамоскиди. Відстань транспортування роз-
кривних порід у відвал - від 1,2 км до 2,0 км.

Відвалоутворення здійснюється по існуючій схемі із 
зовнішнім відвалоутворенням на існуючих відвалах. На 
відвальних роботах використовуються бульдозери. Роз-
вантаження автосамоскидів проводиться на двох ділян-
ках відвалу по черзі за межами призми обвалення. При 
формуванні відвалу, берма відвалу повинна мати по 
всьому фронту розвантажування поперечний нахил не 
менший 3º від бровки відкосу в глибину відвалу, а по всій 
довжині бровки передбачається породна відсипка висо-
тою 1,0 м і шириною 2,0 м.

Видобувні роботи ведуться уступами з середньою ви-
сотою 8-13 м. Видобувні (буро-вибухові) роботи ведуться 
згідно з Типовим проектом робіт методом свердловинних 
та шпурових зарядів. Проведення видобувних (буро-вибу-
хових) робіт здійснюється підрядним способом на підста-
ві договорів із спеціалізованим підприємством. Буріння 
свердловин в гірських породах проводиться буровим вер-
статом СБШ-250 (1 шт.) буровою дільницею ВП «Редут-
ський карʼєр». Річна кількість циклів видобування гірничої 
маси становить 18 шт. Розрахований радіус небезпечної 
зони для планованої діяльності становить: для людей - 
450 м; для споруд і механізмів - 200 м.

У результаті проведення видобувних робіт (буро-вибу-
хових робіт) утворюється роздрібнена гірнича маса, яка 
екскаваторами навантажується в автосамоскиди та тран-
спортується на відстань до 2,5 км на дробильно-сорту-
вальний цех. Переробка гірничої маси в дробильно-сор-
тувальному цеху забезпечує випуск наступної продукції: 
щебінь фракції 25-60 мм; 20-40 мм, 5-20 мм, 5-25 мм, 5-10 
мм, а також гранітний відсів 0-5 мм. Перелік обладнання 
для вироблення щебеню наведено в таблиці 1.8 Звіту з 
ОВД.

Гірнича маса надходить в бункер обʼємом 50 м³, по-



10

АКЦЕНТ Еко ЖУРНАЛ   №27 (77) ЛИСТОПАД 2025
тім пластинчастим живильником подається до дробарки 
СМД-118 на первинне дроблення. Подрібнена гірнича 
маса подається на грохот ГІТ-52 первинного сортування, 
де розділяється на два потоки фракцій 0-60 мм і більше 
60 мм. Потік фракції 0-60 мм конвеєрами № 6-7 подаєть-
ся на другий сортувальний вузол, де відбувається поділ 
на два потоки фракцій 0-25 мм і 25-60 мм. Щебінь фрак-
ції 25-60 мм конвеєрами № 8, 9, 10, 11, 12, 13 подається 
на склади готової продукції відкритого типу. Потік фракції 
0-25 мм надходить на третє сортування по конвеєру № 
16, де на грохотах ГІЛ-52 розсіюється на дві фракції: піща-
но-щебеневу суміш, що подається в бункер конвеєром № 
18 і фракцію 5-25 мм, яка по конвеєру № 17 надходить на 
склад готової продукції. Потік фракції більше 60 мм конве-
єрами № 2 та № 3 подається на вторинне дроблення до 
конусної дробарки КСД-2200. Роздрібнена гірнича маса 
фракції 0-60 мм конвеєрами № 4 та № 5 подається на 
грохот ГІТ-52 і далі йде шляхом першого потоку. Відван-
таження щебеню зі складу готової продукції в залізничний 
рухомий склад здійснюється конвеєрами № 14, № 15 та 
№ 20, які розташовані у підземних навантажувальних га-
лереях.

Допоміжні роботи, зачистка робочих майданчиків, під-
гортання розкривних порід здійснюються бульдозером.

Вʼїзна траншея розташована на західному борту 
карʼєра.

Згідно зі Звітом з ОВД, водоприплив до карʼєру фор-
мується за рахунок підземних вод та атмосферних опа-
дів. Карʼєрні води накопичуються в зумпфі об'ємом 900 
м3, улаштованому в найбільш пониженій ділянці видобув-
них горизонтів. Водовідведення карʼєрних вод із зумпфу 
здійснюватиметься двома електронасосами ЦНС 300/180 
продуктивністю 300 м3/год кожен або аналогічними. Єм-
ність зумпфу визначається з врахуванням можливості 
приймання трьохгодинного максимального притока зли-
вових вод.

Відкачування карʼєрних вод із зумпфу здійснюється 
до відстійника, в якому відбувається механічне очищен-
ня зворотних вод. Очищені карʼєрні води відводиться в р. 
Дніпро через водовипуск № 2 на підставі дозволу на спе-
ціальне водокористування (додаток 16 до Звіту з ОВД). 
Нормативи гранично допустимого скидання забрудню-
ючих речовин у водний обʼєкт із зворотними водами на-
ведено в додатку 17 до Звіту з ОВД. Частина карʼєрних 
вод використовується на виробничі потреби (полив доріг, 
масиву скельних порід, проведення бурових робіт тощо).

Річна продуктивність: по гірничій масі у щільному тілі 
- 460,0 тис. м³; по розкривних породах - 190,0 тис. м³. Про-
ектний строк експлуатації карʼєру становить 21,2 років.

Режим роботи карʼєру: розкривні роботи - 166 днів на 
рік, в 1 зміну по 8 годин; видобувні роботи - до 260 днів на 
рік, в 3 зміни по 8 годин.

Відповідно до Звіту з ОВД, землі, порушені відкритими 
гірничими роботами при розробці родовища будуть пред-
ставлені карʼєрною виробкою внутрішніми відвалами, 
підʼїзними та технологічними автодорогами, прилеглими 
територіями до цих обʼєктів, проммайданчиком. Площа 
карʼєру на кінець відроблення балансових запасів скла-
датиме 39,45 га. Неробочий борт карʼєру буде представ-
лений уступами й бермами безпеки. Після завершення 

робіт з розробки родовища передбачається проведення 
рекультивації. Рекультивації підлягають карʼєрна вироб-
ка, відвали, ділянки навколо карʼєру та відвали в межах 
земельного відводу підприємства, зокрема: берми й уко-
си залишкової карʼєрної виробки виположуються; відва-
ли рекультивуються під лісонасадження. Після повного 
відпрацювання карʼєру утворений котлован заповниться 
водою.

Опис і оцінка можливого впливу на довкілля пла-
нової діяльності

Планована діяльність з продовження промислової 
розробки Редутського родовища може впливати на ком-
поненти довкілля. Впливу можуть зазнати геологічне, по-
вітряне, водне середовища, земельні ресурси, рослинний 
і тваринний світ.

Незапланований негативний вплив на навколишнє 
середовище можливий лише при аварійних ситуаціях. 
Можливими причинами аварійних ситуацій можуть бути 
порушення техніки безпеки при експлуатації карʼєрної 
техніки та проведенні гірничих робіт, порушення правил 
безпеки руху, правил пожежної безпеки; природне фізич-
не зношення вузлів технічних засобів; причини природно-
го характеру.

При штатних умовах експлуатації обʼєкта господар-
ської діяльності аварійні ситуації не передбачаються. З 
метою недопущення виникнення аварійних ситуацій Зві-
том з ОВД передбачено ряд організаційно-технічних захо-
дів, спрямованих на локалізацію та ліквідацію ситуації, а 
також недопущення забруднення навколишнього природ-
ного середовища, впровадження заходів щодо дотриман-
ня вимог чинного законодавства про охорону навколиш-
нього природного середовища.

Санітарно-захисна зона для обʼєкта визначається від-
повідно до Державних санітарних правил планування та 
забудови населених пунктів, затверджених наказом  Мі-
ністерства охорони здоров’я України від 19.06.1996 №173, 
зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 24.07.1996 
за № 379/1404 (ДСП-173-96).

Згідно зі Звітом з ОВД, для підприємств з видобування 
граніту (ІІ категорія відповідно до класифікації тривкості 
гірських порід), ДСП-173-96 розмір санітарно-захисної 
зони не встановлено, у звʼязку з чим, підприємством було 
розпочато процедуру затвердження розміру санітарно-за-
хисної зони. Витяг з протоколу засідання комісії для про-
ведення державної санітарно-епідеміологічної експерти-
зи в особливо складних випадках щодо встановлення та 
зміни розмірів санітарно-захисних зон наведено в додатку 
5 до Звіту з ОВД. Для планованої діяльності з розробки 
родовища визначена розрахункова санітарно-захисна 
зона розміром 500 м від джерел шкідливості.

Відповідно до даних Звіту з ОВД, відстань від кутових 
точок Редутського родовища до найближчої житлової за-
будови с. Камʼяні Потоки становить 792 м, до межі земель 
сільськогосподарського призначення садових товариств 
«Урожай» та «Вікторія» - 273 м та 285 м. Водночас, дже-
рело викиду № 1 (Карʼєр) по відношенню до житлової 
забудови (садові будинки) розташоване на відстанях 527 
м, 544 м та 595 м в північному напрямку, 781 м - в північ-
но-східному напрямку. Карта-схема розташування житло-
вих будинків по відношенню до кутових точок родовища 
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наведена на рис. 1.3 Звіту з ОВД. Ситуаційна карта із 
нанесеними межами родовища, прийнятою санітарно-за-
хисною зоною та відстанями до найближчої житлової за-
будови представлена у додатках 6, 40 до Звіту з ОВД.

МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІКИ, ДОВКІЛЛЯ ТА СІЛЬ-
СЬКОГО ГОСПОДАРСТВА УКРАЇНИ, враховуючи дані, 
наведені у звіті з оцінки впливу на довкілля, а саме, що:

- планована діяльність. Метою планованої діяль-
ності є продовження промислової розробки Редутського 
родовища;

- вплив на ґрунти та геологічне середовище під 
час провадження планованої діяльності. Відповідно 
до Звіту з ОВД, у процесі видобутку корисних копалин зе-
мельні ресурси зазнають впливу, який виражається у ви-
веденні з обігу земель під обʼєкти планованої діяльності, 
порушенні шару ґрунту і підстеляючих порід, порушенні 
природного рельєфу в межах земельного відводу. Внаслі-
док реалізації планованої діяльності землі зазнають змін 
у структурі рельєфу, екологічному стані ґрунтів, материн-
ських порід та в гідрологічному режимі.

Згідно зі Звітом з ОВД, при знятті ґрунтового покриву 
здійснюється пошарове і роздільне складування верхньо-
го, найбільш родючого шару ґрунту та інших прошарків 
грунту відповідно до структури грунтового профілю, а та-
кож материнської породи. Знятий грунт буде використано 
для рекультивації порушених при реалізації планованої 
діяльності земель.

Відповідно до Звіту з ОВД, розробка родовища при-
зведе до порушення цілісності земної поверхні, надр. 
Вплив на стан геологічного середовища та надр при роз-
робці родовища буде відзначатися в зміні ландшафтної 
характеристики місцевості та стану надр. У результаті 
експлуатації карʼєру, безпосередньо на ділянці родови-
ща та на суміжній території, не передбачається активація 
небезпечних ендогенних геологічних процесів (обвали, 
зсуви, суфозія, ерозійні процеси, підтоплення, карст). З 
метою попередження їх виникнення у проекті розробки 
ділянки родовища закладені відповідні технічні рішення;

- вплив на атмосферне повітря під час впрова-
дження планованої діяльності. Відповідно до Звіту з 
ОВД, підприємство діюче, викиди забруднюючих речовин 
здійснюються на підставі дозволу на викиди забруднюю-
чих речовин в атмосферне повітря стаціонарними дже-
релами (додаток 27 до Звіту з ОВД). Збільшення обсягів 
викиду забруднюючих речовин в атмосферне повітря не 
передбачається.

Перелік джерел викидів при реалізації планованої 
діяльності наведено в таблиці 1.10 Звіту з ОВД. Розра-
хунок валових викидів наведено в додатку 28 до Звіту з 
ОВД. Валові викиди по підприємству (потужність викиду 
від стаціонарних та пересувних джерел викиду) наведено 
в таблиці 1.11 Звіту з ОВД. Характеристика джерел за-
лпових викидів (буро-вибухові роботи) наведена в таблиці 
1.14 Звіту з ОВД. Характеристика джерел утворення за-
бруднюючих речовин та газоочисного устаткування наве-
дена в додатку 29 до Звіту з ОВД.

Доцільність проведення розрахунку розсіювання від 
обʼєкту планованої діяльності наведена в таблиці на сто-
рінці 64 Звіту з ОВД. Для перевірки впливу підприємства 
на стан забруднення атмосферного повітря було проведе-

но розрахунок розсіювання на ЕОМ у контрольних точках 
на межі підприємства, розрахункової санітарно-захисної 
зони (500 м) та найближчої житлової забудови. Результа-
ти розрахунку розсіювання концентрацій забруднюючих 
речовин в атмосферному повітрі наведено в таблиці 1.12 
та в додатку 30 до Звіту з ОВД.

Згідно зі Звітом з ОВД, за результатами розрахунку 
розсіювання, викиди забруднюючих речовин відповіда-
ють гігієнічним нормативам, перевищення ГДК по кожній 
забруднюючій речовині від викидів підприємства відсутні.

Для визначення фактичних концентрацій забрудню-
ючих речовин в атмосферному повітрі були проведені 
інструментально-лабораторні вимірювання вмісту за-
бруднюючих речовин на межі С33 та біля найближчих 
житлових забудов. Копії протоколів дослідження пред-
ставлені в додатку 31 до Звіту з ОВД. За результатами 
досліджень, концентрації досліджуваних речовин в ат-
мосферному повітрі не перевищують одиницю ГДК;

- вплив на водне середовище під час реалізації 
планованої діяльності. Відповідно до Звіту з ОВД, те-
риторія планованої діяльності розташована за межами 
прибережної захисної смуги водних обʼєктів. Відстань до 
найближчого водного обʼєкта р. Дніпро становить 100 м. 
Річка Дніпро відноситься до великих річок, розмір при-
бережної захисної смуги р. Дніпро становить 100 м. Кар-
та-схема розташування водних обʼєктів по відношенню до 
території планованої діяльності наведена на рисунку 1.4 
Звіту з ОВД.

Листом Регіонального офісу водних ресурсів у Пол-
тавській області від 09.04.2025 № 499/12/10 (додаток 
7 до Звіту з ОВД), рекомендовано при оцінці впливу на 
довкілля враховувати матеріали «Проєкт землеустрою зі 
встановлення меж прибережної захисної смуги річок Дні-
про та Псел в межах міста Комсомольськ», виготовлені 
ДП «СХІДГЕОІНФОРМ» у 2020 році на замовлення Ком-
сомольської (Горішньоплавнівської) міської ради.

Згідно зі Звітом з ОВД, забезпечення питних і госпо-
дарсько-побутових потреб підприємства здійснюється 
за рахунок централізованого водопостачання на підставі 
договору, укладеного з КП ВУВКГ (додаток 19 до Звіту з 
ОВД. Для очищення господарсько-побутових стічних вод 
використовуються існуючі поля фільтрації підприємства 
потужністю 9,125 тис. м3/рік. Показники полів фільтрації 
наведені в додатку 20 до Звіту з ОВД. Для забезпечен-
ня промислових потреб підприємства використовується 
вода з поверхневого водозабору (р. Дніпро) у кількості 
72,65 м3/добу, що здійснюється на підставі дозволу на 
спецводокористування (додаток 16 до Звіту з ОВД).

У межах території планованої діяльності карʼєрні води 
утворюються за рахунок підземних вод та атмосферних 
опадів. Сумарний водоприплив до карʼєру на кінцевий 
термін його розробки складатиме 1529,0 м3/добу. Карʼєр-
ні води, після очищення, скидаються до р. Дніпро, на під-
ставі дозволу на спеціальне водокористування. Копії про-
токолів дослідження зворотних вод, що скидаються в р. 
Дніпро з відстійника (водовипуск № 2) наведено в додатку 
18 до Звіту з ОВД. За результатами досліджень зворот-
них вод, визначені показники не перевищують нормативні 
значення ГДК.

Розрахований радіус депресійної лійки карʼєру стано-
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вить 728 м (від центру видобутку). У межах депресійної 
лійки карʼєру відсутні житлові будинки, що використову-
ють підземні води для водопостачання. Планована діяль-
ність не впливатиме на стан водозабезпечення садових 
товариств - відстань до меж території садових товариств 
становить 774 м від центру депресійної лійки. Карта-схе-
ма території планованої діяльності з визначеним радіу-
сом депресійної лійки наведена на рисунку 1.13 Звіту з 
ОВД;

- вплив на рослинний і тваринний світ, заповідні 
обʼєкти під час провадження планованої діяльності. 
Відповідно до листа Департаменту екології та природних 
ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації від 
10.04.2025 № 1347/04.3-22 (додаток 8 до Звіту з ОВД), те-
риторія планованої діяльності не відноситься до терито-
рій та обʼєктів природно-заповідного фонду Полтавської 
області та Смарагдової мережі України. Водночас, тери-
торія планованої діяльності входить до регіональної схе-
ми формування екологічної мережі Полтавської області.

Карта-схема розташування території планованої ді-
яльності по відношенню до територій обʼєктів природ-
но-заповідного фонду представлена на рисунку 1.5

Звіту з ОВД. Водночас, відповідно до наданих матері-
алів вбачається, що земельна ділянка з кадастровим но-
мером 5310200000:50:026:1369 (площею 0,32 ra), на якій 
розташовані поля фільтрації знаходиться в межах лісово-
го заказника місцевого значення «Лісові озера».

Згідно з науковим звітом, через територію планованої 
діяльності на національній екомережі прокладено націо-
нальний Дніпровський екокоридор. Крім того, територія 
планованої діяльності розташована в межах Дніпровсько-
го шляху сезонної міграції птахів. Проте, район реаліза-
ції планованої діяльності зазнав і продовжує зазнавати 
антропогенного впливу з урахуванням того, що Редут-
ське родовище розробляється з 1918 року, тому не може 
служити для міграцій та дисперсії тварин, та відповідно, 
виконувати функції природного коридору. В межах райо-
ну планованої діяльності відсутні умови для повноцінної 
годівлі та відпочинку птахів, що сезонно мігрують.

За результатами проведених польових досліджень від-
значено, що реалізація планованої діяльності не матиме 
впливу на існуючі природно-заповідні обʼєкти, Смарагдо-
ву мережу та екомережу, не спричинить змін у чисельно-
сті рідкісних місцевих видів флори та фауни, які занесені 
до Червоної книги України та Бернської конвенції.

Згідно зі Звітом з ОВД, на території планованої діяль-
ності наявні ксеромезофільні чагарники (діаметр корене-
вої шийки до 5 см), що виросли самосівом та не відно-
сяться до рідкісних та зникаючих видів.

Враховуючи вищевикладене, висновком з оцінки впли-
ву на довкілля встановлено відповідні екологічні умови 
провадження планованої діяльності;

- вилив на клімат і мікроклімат під час проваджен-
ня планованої діяльності. Відповідно до даних Звіту з 
ОВД, основним джерелом теплового забруднення на те-
риторії планованої діяльності буде розсіювання в навко-
лишне середовище теплоти, яка виділяється у теплових 
процесах, повʼязаних зі згоранням палива в двигунах 
карʼєрної техніки. При реалізації планованої діяльності 
здійснюються викиди парникових газів у кількості: оксиди 

азоту - 48,0042 т; метан - 4,4434 т;
- вилив на соціальне та техногенне середовища 

під час провадження планованої діяльності. Згідно 
з листом Департаменту культури і туризму Полтавської 
обласної військової адміністрації (додаток 10 до Звіту 
з ОВД), в межах території планованої діяльності та на 
прилеглих територіях розташування щойно виявлених 
обʼєктів чи памʼяток культурної спадщини не значиться. 
У межах території планованої діяльності розвідувальні, 
науково-вишукувальні, археологічні чи інвентаризаційні 
роботи суцільного характеру не проводилися.

Згідно зі Звітом з ОВД, оцінка ризику впливу плано-
ваної діяльності на здоровʼя населення від забруднення 
атмосферного повітря проведена за розрахунками ри-
зику розвитку неканцерогенних і канцерогенних ефектів. 
Розрахунок сумарного неканцерогенного ризику впливу 
сполук при реалізації планованої діяльності наведено в 
таблиці 5.2 Звіту з ОВД. Для всіх речовин рівень некан-
церогенного ризику є допустимий. Індивідуальний канце-
рогенний ризик впливу на здоровʼя населення є мінімаль-
ним. Розрахований рівень соціального ризику оцінюється 
як прийнятий;

- вплив шуму та вібрації на довкілля під час про-
вадження планованої діяльності. Відповідно до Звіту з 
ОВД, основними джерелами шуму при здійсненні плано-
ваної діяльності буде технологічне обладнання для видо-
бутку та перероблення граніту та карʼєрний транспорт.

Розрахунки рівнів шуму виконувалися в розрахунко-
вих точках на межі найближчої житлової забудови. Харак-
теристика розрахункових точок наведена в таблиці 1.15 
Звіту з ОВД. Результати розрахунку рівнів звукового тиску 
в розрахункових точках представлені в таблицях 1.16-
1.19 Звіту з ОВД.

Згідно зі Звітом з ОВД, вибуховий шум, що виникає при 
проведенні буро-вибухових робіт, відноситься до шуму 
імпульсного, що триває менше ніж 1 с. Дія ударно-пові-
тряних хвиль на відстані 360 м від місця вибуху складає 
64,5 дБ, на відстані 300 м рівень шуму складає 82 дБА, 
на відстані 500 м - 69 дБА, що нижче діючих нормативів.

Відповідно до Звіту з ОВД, під час провадження пла-
нованої діяльності джерелами вібраційного забруднення 
та шкідливими виробничими факторами може бути тран-
спортна, транспортно-технологічна та технологічна вібра-
ція. На межі найближчої житлової забудови, за санітарно 
- гігієнічними нормативами, рівень вібрації визначається 
як «відсутній».

У додатку 33 до Звіту з ОВД наведено копії протоколів 
дослідження шуму та вібрації на межі санітарно-захисної 
зони та житлової забудови. Розрахункові та фактичні рівні 
шуму та вібрації у визначених точках не перевищують до-
пустимих нормативних значень;

- вплив радіаційного забруднення, електромагніт-
ного та іонізуючого випромінювання на довкілля під 
час провадження планованої діяльності. Згідно зі Зві-
том з ОВД, у процесі провадження планованої діяльності 
не передбачається утворення та використання джерел 
радіаційного забруднення та випромінення. Планована 
діяльність не відноситься до підприємств з технологіч-
ними процесами, які є джерелами статичної електрики, 
електромагнітних та іонізуючих випромінювань, інших 
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шкідливих факторів. Копію протоколу радіаційного дослі-
дження корисної копалини наведено в додатку 34 до Звіту 
з ОВД;

- управління відходами під час провадження пла-
нованої діяльності. Відповідно до даних Звіту з ОВД, 
при реалізації планованої діяльності з розробки родови-
ща утворюватимуться відходи. Загальна кількість відходів 
3,658 т, в тому числі: відходи небезпечні - 0,648 т; відхо-
ди, що не є небезпечними - 3,01 т. Підприємство існуюче, 
обсяги утворення відходів за 2020-2024 роки наведено в 
таблиці 1.9 Звіту з ОВД.

Згідно зі Звітом з ОВД, підприємством буде забезпече-
но збирання та передача відходів, що утворюються, спе-
ціалізованим підприємствам для відновлення/видалення 
відходів на підставі договорів. Копії договорів на вида-
лення та відновлення відходів наведено в додатку 22 до 
Звіту з ОВД. План управління відходами підприємства на 
період з 2025 по 2029 роки наведено в додатку 21 Звіту 
з ОВД, 

а також з урахуванням усієї інформації, зауважень 
і пропозицій, що надійшли протягом строку громад-
ського обговорення (звіт громадське обговорення 
разом з таблицею повного, часткового врахування 
або обґрунтованого відхилення зауважень і пропози-
цій є невідʼємною частиною цього висновку), вважає 
допустимим/ недопустимим провадження планованої 
діяльності з огляду на нижченаведене:

на підставі наведених у Звіті з ОВД оцінок ймовірних 
впливів на компоненти довкілля (атмосферне повітря, 
водні та земельні ресурси, ґрунти, кліматичні фактори, 
матеріальні обʼєкти, ландшафт та рівні шумового, тепло-
вого та вібраційного забруднення) сукупний вплив плано-
ваної діяльності при штатному режимі експлуатації є еко-
логічно допустимим;

за результатами аналізу звіту з оцінки впливу на до-
вкілля встановлено, що основний вплив планованої ді-
яльності очікується на геологічне середовище, ґрунти, 
атмосферне повітря, водне середовища, рослинний та 
тваринний світ. При виконанні екологічних умов, встанов-
лених для планованої діяльності, зазначені впливи на 
компоненти довкілля можуть характеризуватись як еко-
логічно допустимі.

Екологічні умови провадження планованої діяль-
ності:

1. Для планованої діяльності встановлюються такі 
умови використання території та природних ресурсів 
під час виконання підготовчих і будівельних робіт та 
провадження планованої діяльності, а саме:

- реалізацію планованої діяльності здійснювати відпо-
відно до вимог Земельного кодексу України, законів Укра-
їни «Про охорону земель», «Про землеустрій», «Про дер-
жавний контроль за використанням та охороною земель» 
та згідно з Правилами розроблення робочих проектів зем-
леустрою, затвердженими постановою Кабінету Міністрів 
України від 02.02.2022 № 86;

- користування земельними ділянками здійснювати 
лише при наявності документів землекористування;

- при проведенні гірничо-підготовчих робіт, передбачи-
ти зняття та складування гумусових горизонтів з метою 
подальшого їх використання при рекультиваційних робо-

тах;
- не допускати змішування родючого ґрунту з міне-

ральним ґрунтом;
- зняття, перенесення та зберігання розкривних порід 

та грунтово-рослинного шару, здійснювати відповідно до 
вимог законодавства;

- на субʼєкта господарювання покладається обовʼязок 
збереження якісних показників родючості грунтів, які зні-
маються та складуються, з метою їх подальшого повер-
нення у стан придатний для використання за призначен-
ням;

- здійснювати зберігання розкривних порід та грун-
тово-рослинного шару за межами ділянок провадження 
планованої діяльності лише при наявності документів 
землекористування;

- при формуванні ярусів відвалів розкривних порід ре-
алізовувати кути відкосів з метою попередження зсувних 
явищ;

- вживати заходи щодо забезпечення захищеності роз-
кривних порід та грунтово-рослинного шару від вітру;

- з метою запобігання ерозії відвалів розкривних порід 
та родючих ґрунтів, їх поверхню закотковувати та засівати 
сумішшю бобовозлакових і довгорічних трав;

- забезпечити захист земель від виснаження, засолен-
ня, заболочення, насичення шкідливими речовинами, по-
гіршення інженерно-геологічних властивостей;

- не допускати потрапляння в ґрунт відходів, нафто-
продуктів, паливо-мастильних матеріалів та інших за-
бруднюючих речовин, а у разі надзвичайних ситуацій 
- забезпечити локалізацію, ліквідацію та відновлення до 
природного стану грунтів;

- плановану діяльність здійснювати відповідно до ви-
мог Кодексу України про надра та Гірничого закону Укра-
їни;

- здійснювати плановану діяльність на підставі спеці-
ального дозволу на користування надрами;

- діяльність із видобування корисних копалин здійсню-
вати в межах географічних координат ділянки надр, ви-
значених у спеціальному дозволі на користування надра-
ми;

- вивезення до місць постійного складування та по-
дальше використання корисної копалини повинно здійс-
нюватися відповідно до вимог законодавства;

- плановану діяльність здійснювати у відповідності до 
вимог ДБН В.1.1-46:2017 «Інженерний захист територій, 
будівель і споруд від зсувів та обвалів. Основні положен-
ня»;

- забезпечити моніторинг стійкості бортів і укосів відва-
лів, здійснювати геодезичний контроль їх стану;

- у разі появи ознак зсуву роботи з відвалоутворення 
необхідно припинити до розробки та затвердження спеці-
альних заходів безпеки;

- реалізацію планованої діяльності проводити з дотри-
манням вимог Правил охорони праці під час розробки ро-
довищ корисних копалин відкритим способом затвердже-
них наказом Державного комітету України з промислової 
безпеки, охорони праці та гірничого нагляду 18.03.2010 
№ 61 зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 
03.06.2010 за № 356/17651;

- виконувати заходи щодо запобігання або зменшення 
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розвитку небезпечних геологічних процесів і явищ;

- здійснювати геолого-маркшейдерський контроль за 
експлуатацією родовища, дотримання проектів і планів 
ведення гірничих робіт;

- забезпечити маркшейдерський моніторинг за робо-
чими і неробочими уступами бортами карʼєру;

- здійснити рекультивацію земель після закінчення 
провадження планованої діяльності відповідно до діючо-
го законодавства України;

- здійснити оцінку впливу на довкілля планованої ді-
яльності з рекультивації земель на територіях площею 20 
га і більше;

- плановану діяльність здійснювати відповідно до За-
кону України «Про охорону атмосферного повітря»;

- викиди забруднюючих речовин зі стаціонарних дже-
рел підприємства можливі з урахуванням та на підставі 
наявності дозволу на викиди забруднюючих речовин 
стаціонарними джерелами, та не повинні призводити до 
перевищення гігієнічних нормативів на межі санітарно-за-
хисної зони та найближчої житлової забудови;

- викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
із стаціонарних джерел підприємства, які не підлягають 
регулюванню та за якими не здійснюється державний 
облік, не повинні призводити до перевищення гігієнічних 
нормативів на межі санітарно-захисної зони та найближ-
чої житлової забудови;

- вживати заходи з метою мінімізації викидів забруд-
нюючих речовин до атмосферного повітря при провадже-
ні технологічних операцій;

- забезпечити здійснення організаційно-господар-
ських, технічних та інших заходів щодо забезпечення 
виконання вимог, передбачених стандартами та нормати-
вами екологічної безпеки у галузі охорони атмосферного 
повітря та дозволах на викиди забруднюючих речовин 
стаціонарними джерелами;

- не перевищувати встановлені гранично допустимі 
концентрації по основним забруднюючим речовинам на 
межі санітарно-захисної зони та найближчої житлової за-
будови;

- забезпечити проведення контролю за дотриманням 
затверджених нормативів гранично допустимих викидів 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря (у разі по-
треби, визначеної в умовах дозволу на викиди забрудню-
ючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними дже-
релами);

- розробити та виконувати комплекс заходів із запобі-
гання пиління обʼєктів планованої діяльності;

- у суху вітряну пору року, забезпечити зрошування 
водою з поливальних машин підʼїзних та експлуатаційних 
доріг;

- при виконанні виймально-навантажувальних і тран-
спортувальних робіт передбачити та забезпечити вико-
нання заходів із пилоподавлення автодоріг і підʼїздів до 
місць навантаження і розвантаження автотранспорту та 
території провадження планованої діяльності;

- забезпечити дотримання очікуваних показників ви-
киду забруднюючих речовин в атмосферне повітря, що 
не перевищуватимуть показники задекларовані в Звіті з 
ОВД;

- викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

від стаціонарних джерел викидів здійснювати відповідно 
до встановлених нормативів, затверджених наказом Мін-
природи від 27.06.2006 № 309 «Про затвердження нор-
мативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речо-
вин із стаціонарних джерел»;

- при здійсненні планованої діяльності дотримуватися 
Правил технічної експлуатації установок очистки газу, за-
тверджених наказом Міністерства охорони навколишньо-
го природного середовища України від 06.02.2009 № 52, 
зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 13.04.2009 
за № 327/16343;

- забезпечити регулювання викидів забруднюючих ре-
човин в атмосферне повітря в періоди несприятливих ме-
теорологічних умов;

- не допускати викидів забруднюючих речовин в ат-
мосферне повітря від обладнання, яке не визначено дже-
релом утворення викидів забруднюючих речовин відпо-
відно до Звіту з ОВД;

- виконувати заходи, визначені у Звіті з ОВД щодо за-
побігання та зменшення впливу на повітряне середови-
ще;

- реалізацію планованої діяльності здійснювати відпо-
відно до вимог Водного кодексу України та Закону України 
«Про водовідведення та очищення стічних вод»;

- здійснювати плановану діяльність відповідно до об-
межень, встановлених для водоохоронних зон та прибе-
режно-захисних смуг поверхневих водних обʼєктів;

- реалізацію планованої діяльності здійснювати з 
урахуванням Проєкту землеустрою зі встановлення меж 
прибережної захисної смуги річок Дніпро та Псел в межах 
міста Комсомольськ, ДП «СХІДГЕОІНФОРМ», 2020 р.;

- плановану діяльність здійснювати на підставі дозво-
лу на спеціальне водокористування у відповідності до ви-
мог статті 49 Водного кодексу України;

- забезпечити дотримання встановлених дозволом на 
спеціальне водокористування лімітів забору та викори-
стання води;

- водокористування здійснювати на підставі укладених 
договорів та у відповідності до чинного законодавства;

- забезпечити оснащення пристроями і вимірюваль-
ною апаратурою, що здійснює облік обʼєму забору води 
та вести журнал обліку забраної води зі свердловини;

- з метою охорони підземних вод дотримуватись вимог 
Постанови Кабінету Міністрів України від 18.12.1998 № 
2024 «Про правовий режим зон санітарної охорони вод-
них обʼєктів»;

- при реалізації планованої діяльності забезпечити ви-
конання вимог статті 44 Водного кодексу України;

- при здійснені планованої діяльності суворо дотриму-
ватися вимог Правил охорони підземних вод, затвердже-
них наказом Міністерства захисту довкілля та природних 
ресурсів від 11.05.2023 № 325, зареєстрованих в Мініс-
терстві юстиції України 29.06.2023 за № 1093/40149;

- створити режимну мережу спостережень для моніто-
рингу якісного і кількісного складу підземних вод та роз-
робити заходи забезпечення раціонального використання 
вод під час проведення видобувних робіт;

- забезпечити здійснення систематичних спостере-
жень за режимом підземних вод у зоні впливу карʼєру;

- забезпечити організацію збору, очищення та повтор-
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ного використання дощових та талих вод;

- виконувати заходи з охорони та раціонального вико-
ристання водних ресурсів, організувати повторне викори-
стання очищених карʼєрних вод для технологічних потреб 
виробничого процесу;

- забороняється скидати зворотні води, використовую-
чи рельєф місцевості (балки, пониззя, карʼєри тощо);

- скидання стічних вод у водні обʼєкти допускається 
лише за умови наявності дозволу на спеціальне водоко-
ристування та встановлених нормативів ГДС забруднюю-
чих речовин у водні обʼєкти із зворотними водами;

- забезпечити дотримання очікуваних кількісних та 
якісних показників скиду речовин у зворотних водах від-
повідно до встановлених нормативів ГДС забруднюючих 
речовин у водні обʼєкти із зворотними водами;

- не допускати потрапляння неочищених стічних вод 
у поверхневі водні обʼєкти та у підземні водоносні гори-
зонти;

- забезпечити облаштування системи гідрозахисту та 
водовідвідних каналів для відводу поверхневого стоку, 
здійснювати їх належне обслуговування та підтримку в 
експлуатаційному стані;

- забезпечувати контроль за технічним станом дре-
нажної та водозбірної мереж;

- поводження з господарсько-побутовими стічними во-
дами здійснювати на підставі договорів із спеціалізовани-
ми організаціями, у відповідності до вимог законодавства;

- водовідведення здійснювати з урахуванням вимог 
Правил приймання стічних вод до систем централізова-
ного водовідведення, затверджених наказом Міністер-
ства регіонального розвитку, будівництва та житлово-ко-
мунального господарства України від 01.12.2017 № 316, 
зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 15.01.2018 
за № 56/31508;

- при здійснені планованої діяльності суворо дотри-
муватися вимог Правил охорони поверхневих вод від 
забруднення зворотними водами, затверджених постано-
вою Кабінету Міністрів України від 25.03.1999 № 465;

- здійснювати плановану діяльність відповідно до За-
кону України «Про природно-заповідний фонд України», 
Положень про Проекти організації територій установ при-
родно-заповідного фонду України, затверджених наказом 
Міністерства охорони навколишнього природного середо-
вища України від 06.07.2005 № 245, зареєстрованим в Мі-
ністерстві юстиції України від 29.07.2005 за № 829/11109;

- забороняється вивезення господарсько-побутових 
стічних вод на поля фільтрації, що розташовані в межах 
ландшафтного заказника місцевого значення «Лісові озе-
ра»;

- здійснювати плановану діяльність відповідно до за-
конів України «Про охорону навколишнього природного 
середовища», «Про тваринний світ», «Про рослинний 
світ», «Про Червону книгу України»;

- забезпечити дотримання вимог статті 39 Закону 
України «Про тваринний світ»;

- забезпечити охорону середовищ існування, умов 
розмноження і шляхів міграції тварин;

- забороняється проводити роботи, які є джерелом 
підвищеного шуму та неспокою у період масового роз-
множення диких тварин - з 1 квітня до 15 червня;

- гірничо-підготовчі роботи, які включають в себе знят-
тя грунтово-рослинного шару на ділянках, призначених 
під видобування корисних копалин, починати в поза-
гніздовий або в передгніздовий період;

- у разі виявлення на території планованої діяльності 
рідкісних і таких, що перебувають під загрозою зникнення 
видів рослинного та тваринного світу, забезпечити роз-
роблення відповідних заходів щодо збереження їх умов 
місцезростання та середовищ існування;

- у разі необхідності знесення зелених насаджень, 
здійснити обстеження (із залученням кваліфікованих спе-
ціалістів) дерев і чагарників (зелених насаджень), які під-
лягають видаленню, зокрема в частині встановлення їх 
видового та кількісного складу, визначити перелік компен-
саційних заходів, результати надати до уповноваженого 
центрального органу;

- вирубку зелених насаджень здійснювати відповідно 
до вимог статті 28 Закону України «Про благоустрій насе-
лених пунктів», Порядку видалення дерев, кущів, газонів і 
квітників у населених пунктах, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 01.08.2006 № 1045, а також 
відповідних порядків, затверджених рішеннями органів 
місцевого самоврядування;

- здійснювати плановану діяльність відповідно до За-
кону України «Про екологічну мережу»;

- здійснювати плановану діяльність відповідно до ре-
жиму охорони та використання територій, обʼєктів екоме-
режі;

- провадження планованої діяльності здійснювати з 
урахуванням національного Дніпровського екокоридору;

- плановану діяльність здійснювати з дотриманням ви-
мог постанови Кабінету Міністрів України від 29.08.2002 
№ 1286 «Про затвердження Положення про Зелену книгу 
України»;

- провадження планованої діяльності здійсню-
вати з урахуванням обʼєкту Смарагдової мережі 
Dniprodzerzhynske Reservoir (UA0000135), у відповідності 
до заборон та обмежень, встановлених для обʼєктів та те-
риторій Смарагдової мережі;

- забезпечити розробку та реалізацію комплексу спе-
ціальних заходів, з метою збереження наявних на тери-
торії провадження планованої діяльності видів флори та 
фауни, включених до Резолюції 6 (1998) Конвенції про 
охорону дикої флори та фауни і природних середовищ іс-
нування в Європі (далі - Бернська конвенція) та типів при-
родних оселищ, включених до Резолюції 4 (1996) Берн-
ської конвенції угрупувань Зеленої книги України;

- здійснювати плановану діяльність відповідно до за-
конів України «Про охорону культурної спадщини», «Про 
охорону археологічної спадщини»;

- здійснювати плановану діяльність відповідно до за-
конів України «Про охорону культурної спадщини», «Про 
охорону археологічної спадщини»;

- якщо під час проведення робіт буде виявлено зна-
хідку археологічного або історичного характеру, викона-
вець робіт зобовʼязаний зупинити їхнє подальше веден-
ня і протягом однієї доби повідомити про це відповідний 
орган охорони культурної спадщини. Роботи, що можуть 
призвести до руйнування, знищення чи пошкодження 
обʼєктів культурної спадщини можуть проводитися тільки 
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після повного дослідження цих обʼєктів;

- не перевищувати показників виробничого шуму та 
вібрації на межі житлової забудови та санітарно-захисної 
зони, встановлених нормативно-правовими актами та са-
нітарними нормами;

- забезпечити розробку та реалізацію технічних захо-
дів щодо зменшення шуму та вібрації при провадженні 
планованої діяльності;

- вибухові роботи проводити відповідно до Правил 
безпеки під час поводження з вибуховими матеріалами 
промислового призначення, затверджених наказом Мі-
ністерства енергетики та вугільної промисловості України 
від 12.06.2013 № 355 зареєстрованим у Міністерстві юс-
тиції України 05.07.2013 за № 1127/23659;

- вибухові роботи в карʼєрі виконувати спеціалізова-
ною організацією, що має відповідну ліцензію та допуск 
по застосуванню вибухових речовин;

- вибухові роботи проводити при мінімальній швидко-
сті вітру та направленості його від населених пунктів;

- не здійснювати вибухові роботи ближче ніж за 450 м 
до найближчої житлової забудови;

- вибухові роботи проводити тільки в денний час;
- обсяг вибухових робіт не повинен перевищувати 18 

циклів на рік;
- забезпечити виконання заходів з пилоподавлення 

при проведенні буро-вибухових робіт;
- забезпечити відеофіксацію виконання підготовчих та 

проведення вибухових робіт в яких зафіксовані заходи з 
пилоподавлення з відображенням часу та дати проведен-
ня даних робіт;

- поводження з вибуховими речовинами здійснювати в 
порядку встановленому законодавством;

- управління відходами здійснювати відповідно до ви-
мог Закону України «Про управління відходами», доку-
ментів дозвільного характеру та укладених договорів із 
субʼсктами господарювання у сфері управління відхода-
ми, у тому числі, з небезпечними;

- забезпечити здійснення класифікації відходів відпо-
відно до Національного переліку відходів та Порядку кла-
сифікації відходів з урахуванням Переліку властивостей, 
що роблять відходи небезпечними;

- забезпечити укладання договорів із субʼєктами госпо-
дарювання у сфері управління відходами, у тому числі, з 
небезпечними;

- вести облік відходів, що утворилися в результаті ді-
яльності та подавати відповідну звітність;

- забезпечити здійснення діяльності підприємства та-
ким чином, щоб запобігати утворенню відходів, зменшу-
вати їх утворення, запобігати їх негативному впливу на 
здоровʼя людей та навколишнє природне середовище;

- забезпечити зменшення утворення відходів з ураху-
ванням впровадження найкращих доступних технологій і 
методів управління в процесі промислового виробництва;

- забезпечити утримання в належному санітарному і 
технічному стані місць утворення та зберігання відходів, 
дотримання встановлених правил техніки безпеки та по-
жежної безпеки у таких місцях;

- не допускати змішування відходів, що можуть бути 
відновлені, з відходами, що не можуть бути відновлені;

- забезпечити передачу небезпечних відходів субʼєк-

там господарювання, які мають дозвіл на здійснення опе-
рацій з оброблення відходів та ліцензію на здійснення 
господарської діяльності з управління небезпечними від-
ходами на підставі укладених договорів;

- реалізація планованої діяльності можлива за умо-
ви відповідності містобудівній документації, будівельним 
нормам і правилам, містобудівним умовам та обмежен-
ням, затвердженим у встановленому законодавством по-
рядку;

- здійснювати роботи відповідно до проєктних рішень, 
затверджених (погоджених) у встановленому законодав-
ством порядку;

- реалізацію планованої діяльності здійснювати відпо-
відно до проектної потужності, визначеної у Звіті з ОВД;

- проводити мийку, техобслуговування та ремонт тран-
спортних та вантажопідйомних механізмів (у тому числі 
регулярні профілактичні ремонти для запобігання втрат 
паливо-мастильних матеріалів) в спеціально обладнаних 
місцях з організацією збору та очистки стічних вод;

- не використовувати техніку із підтіканням пали-
во-мастильних матеріалів та перевищенням у відпрацьо-
ваних газах нормативно встановлених СО і СН;

- не допускати експлуатацію транспортних та інших 
пересувних засобів і установок, у яких вміст забруднюю-
чих речовин у відпрацьованих газах перевищує нормати-
ви або рівні шкідливого впливу фізичних факторів;

- здійснювати періодичний лабораторний контроль за 
обсягами викидів забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря (концентрацією шкідливих речовин у вихлопних 
газах автомобілів);

- не допускати роботу машин та механізмів на «хо-
лостому ходу»;

- не допускати роботу технологічного устаткування у 
форсованому режимі;

- забезпечити належне утримання прилеглих до обʼєк-
ту планованої діяльності автомобільних доріг, за допо-
могою яких здійснюється транспортування, здійснювати 
заходи з пилоподавлення на них;

- в процесі реалізації планованої діяльності вико-
ристовувати тільки сировину, що відповідає технічним 
умовам (регламентам), державним стандартам (сертифі-
катам якості), санітарним нормам та регламентам техно-
логічних процесів;

- влаштувати тверде водонепроникне покриття прово-
дитимуться в місцях, де проводитимуться операції з на-
фтопродуктами;

- забезпечити зливання нафтопродуктів в резервуа-
ри тільки закритим способом (трубопроводом або через 
шланг) та автоматизацію процесу заправки транспорту;

- забезпечити герметичну гідроізоляцію ємностей та 
місць можливого забруднення грунтів для попередження 
забруднення ґрунтів та підземних вод;

- зберігання дизпалива та нафтопродуктів здійснюва-
ти в герметичних резервуарах, які розміщені на гідроізо-
льованій території;

- у разі протоків нафтопродуктів забезпечити засипан-
ня сорбуючими матеріалами з подальшим їх збиранням 
та зберіганням у встановленому місці до моменту пере-
дачі спеціалізованому підприємству;

- забезпечити оснащення резервуарів, в яких зберіга-
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ються токсичні і легкозаймисті речовини, спеціальними 
«дихальними» клапанами випаровування в атмосферу;

- забезпечити ведення технологічного процесу та об-
слуговування обладнання у суворій відповідності з керів-
ництвом по експлуатації (режимними картами), проєктною 
документацією, виробничими інструкціями, інструкціями з 
техніки безпеки, протипожежної та екологічної безпеки;

- забезпечити герметизацію технологічного обладнан-
ня;

- здійснювати контроль за точним дотриманням техно-
логічного регламенту, роботи обладнання, роботою кон-
трольно-вимірювальних пристроїв; 

- використовувати в технологічному процесі справне 
обладнання, виготовлене з корозійностійких матеріалів;

- здійснювати проведення постійного контролю за тех-
нічним станом обладнання;

- забезпечити здійснення планово-попереджувальних 
ремонтів обладнання, своєчасне проведення технічних 
оглядів і ремонтів;

- забезпечити дотримання вимог щодо вибухо- та по-
жежобезпечності планованої діяльності відповідно до ви-
мог законодавства України;

- забезпечити дотримання умов, встановлених для 
меж охоронних зон електричних мереж, повітряних ліній 
електропередачі, трансформаторних підстанцій, розпо-
дільчих пунктів та пристроїв призначених для передачі та 
розподілу електричної енергії;

- забезпечити справність електрообладнання, зазем-
лення, ізоляції огородження струмоведучих частин;

- дотримуватись інших природоохоронних заходів, пе-
редбачених відповідними технологічними регламентами 
та Звітом з ОВД;

- призначити відповідальних осіб у сфері дотримання 
вимог чинного законодавства про охорону навколишнього 
природного середовища;

- здійснювати провадження планованої діяльності за 
умови наявності та з дотриманням усіх документів, у т. ч. 
документів дозвільного характеру, які з огляду на законо-
давство регулюють зазначену діяльність;

- у разі встановлення факту перевищення щодо 
будь-якого показника, що контролюється - забезпечити 
вжиття заходів щодо приведення технологічного процесу 
до штатного стану та відповідного реагування;

- дотримуватися вимог Закону України «Про систему 
громадського здоров'я»;

- плановану діяльність здійснювати відповідно до 
Державних санітарних правил планування та забудови 
населених пунктів, затверджених наказом Міністерства 
охорони здоровʼя України від 19.06.1996 № 173, зареє-
строваних в Міністерстві юстиції України 24.07.1996 № 
379/1404;

- узгодити з Державною службою України з питань без-
печності харчових продуктів та захисту споживачів вста-
новлення розміру санітарно-захисної зони для підприєм-
ства;

- забезпечити здійснення оцінки впливу на довкілля 
у разі змін планованої діяльності, які підлягають оцінці 
впливу на довкілля відповідно до вимог постанови Ка-
бінету Міністрів України від 13.12.2017 № 1010 «Про за-
твердження критеріїв визначення планованої діяльності, 

яка не підлягає оцінці впливу на довкілля, та критеріїв 
визначення розширень і змін діяльності та обʼєктів, які не 
підлягають оцінці впливу на довкілля».

2. Для планованої діяльності встановлюються 
такі умови щодо запобігання виникненню надзвичай-
них ситуацій та усунення їх наслідків, а саме:

- забезпечити дотримання норм пожежної безпеки від-
повідно до вимог нормативно-правових актів;

- дотримуватися вимог Закону України «Про охорону 
праці»;

- розробити план організаційних заходів щодо локалі-
зації та ліквідації аварійних ситуацій, аварій;

- припиняти будь-які роботи при виникненні нештатних 
ситуацій (аварія, несправність, несприятливі метеороло-
гічні умови тощо) до приведення технологічного процесу 
в відповідність до регламентних умов;

- при виникненні аварійних, нештатних ситуацій харак-
теристики кількісного та якісного впливу на компоненти 
довкілля, компенсаційні заходи визначаються в порядку 
до вимог діючих законодавчих норм та актів;

- забезпечити наявність чіткого регламенту та необхід-
ної кількості засобів для локалізації та ліквідації, у пов-
ному обсязі, з метою мінімізації можливого негативного 
впливу на навколишнє природне середовище, будь- якої 
аварійної ситуації.

3. Для планованої діяльності встановлюються 
такі зменшення транскордонного впливу планованої 
діяльності, а саме**:

- підстави для здійснення оцінки транскордонного 
впливу на довкілля планованої діяльності відсутні.

4. На субʼєкта господарювання здійснення таких 
компенсаційних заходів покладається обовʼязок із 
здійснення таких компенсаційних заходів**:

- забезпечити озеленення санітарно-захисної зони у 
відповідності до вимог пункту 5.13 ДСП-173-96;

- здійснювати оплату компенсаційних збитків при ава-
рійних ситуаціях;

- своєчасно, у повному обсязі сплачувати обовʼязкові 
екологічні платежі.

5. На субʼєкта господарювання покладається 
обовʼязок із запобігання, уникнення, зменшення 
(пом'якшення), усунення, обмеження впливу плано-
ваної діяльності на довкілля**, а саме:

- здійснювати утримання території планованої діяль-
ності в належному санітарному та екологічному стані;

- своєчасно проводити ремонт дорожнього покриття 
з метою зменшення інфільтрації забруднених нафтопро-
дуктами поверхневих стічних вод в ґрунти та ґрунтові 
води;

- забезпечити працівників засобами колективного та 
індивідуального захисту від шуму та вібрації (шумозахис-
ні навушники, вкладиші для вух, шумозахисні шоломи, 
віброзахисні рукавиці та інші ЗІЗ), а також ефективне їх 
використання;

- дотримуватися допустимих рівнів вібрації при роботі 
транспортних механізмів та техніки;

- здійснювати організаційні, економічні, екологічні та 
інші заходи, спрямовані на раціональне використання та 
охорону земель, їх захист від шкідливого антропогенного 
впливу;
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- вести роботи способами, які забезпечують збережен-

ня природних комплексів та обʼєктів, рідкісних і таких, що 
перебувають під загрозою зникнення, видів тваринного і 
рослинного світу, сприяти формуванню екологічної мере-
жі;

- забезпечувати охорону типових та унікальних при-
родних комплексів і обʼєктів, рідкісних і таких, що перебу-
вають під загрозою зникнення, видів тваринного і рослин-
ного світу, рослинних угруповань;

- розробити та затвердити план рекультиваційних ро-
біт;

- забезпечити екологічну безпеку, раціональне викори-
стання природних ресурсів, додержання вимог навколиш-
нього природнього середовища.

6. На субʼєкта господарювання покладається 
обовʼязок з здійснення післяпроєктного моніторин-
гу** , а саме:

- щопівроку здійснювати маркшейдерський відомчий 
контроль за правильністю розробки родовища, за вико-
нанням вимог по охороні надр і найбільш повному вилу-
ченню з надр корисної копалини, за виконанням заходів, 
що забезпечують при проведенні гірничих робіт безпеч-
ність для життя і здоровʼя робітників і охорону обʼєктів, 
споруд від шкідливого впливу цих робіт;

- щопівроку здійснювати дослідження стану якості 
ґрунтів, що потрапляють в санітарно-захисну зону підпри-
ємства, у випадку погіршення їх стану, передбачити ком-
пенсаційні заходи та забезпечити їх подальше виконання;

- щоквартально здійснювати моніторинг впливу плано-
ваної діяльності на якість атмосферного повітря на межі 
прийнятої санітарно-захисної зони та найближчої житло-
вої забудови;

- щоквартально надавати інформацію та матеріали 
відеофіксації стосовно виконання заходів з пилоподав-
лення та їх ефективності з відображенням часу та дати 
проведення даних робіт на флеш-носіях або оптичних на-
копичувачах;

- щоквартально здійснювати гідрогеологічні спостере-
ження за режимом підземних та поверхневих вод в межах 
впливу території планованої діяльності;

- здійснювати спостереження за якістю зворотних вод, 
що скидаються в контрольних точках на випусках №№ 1, 
2, 500 м вище та 500 м нижче місця скиду, шляхом про-
ведення фізико-хімічного аналізу води (щоквартально) та 
рівня токсичності (щопівроку) відповідно до санітарних 
норм і правил;

- щоквартально здійснювати гідрогеологічні спостере-
ження за режимом та якісними показниками поверхневих 
та підземних вод у зоні впливу планованої діяльності в 
мережі спостережних свердловин та за допомогою ко-
лодязів та водогосподарських свердловин в найближчій 
житловій забудові (у разі їх наявності);

- щоквартально здійснювати моніторинг впливу шуму 
та вібрації від планованої діяльності на межі найближчої 
житлової забудови;

- здійснювати моніторинг величин сейсмічних коли-
вань і ударно- повітряних хвиль при виконанні масових 
вибухів;

- щорічно здійснювати дослідження щодо виявлення 
видів мігруючої фауни, у тому числі птахів, а також місць 

масового розмноження тварин, у межах зони впливу 
карʼєру, із забезпеченням розробки заходів мінімізації не-
гативного впливу, у разі виявлення таких;

- проводити щорічний радіаційний контроль видобутої 
сировини в карʼєрі та продукції з неї на відповідність ви-
могам НРБУ-97.

Результати післяпроектного моніторингу (звіти піс-
ляпроєктного моніторингу разом з копіями протоколів 
лабораторних досліджень параметрів навколишнього 
середовища, що виконуються в рамках післяпроєктного 
моніторингу чи інших матеріалів, що містять результати 
досліджень) подавати протягом наступного місяця за звіт-
ним до уповноваженого центрального органу, а також за-
безпечувати їх опублікування на власному вебсайті (у разі 
наявності) або направляти до органів місцевого самовря-
дування відповідних адміністративно- територіальних 
одиниць, що можуть зазнати впливу планованої діяльно-
сті для публікації на їх вебсайтах. Моніторинг здійснюєть-
ся щорічно протягом пʼяти років з моменту початку прова-
дження планованої діяльності.

Примітка: Якщо під час провадження господарської діяльно-
сті, буде виявлено значний негативний вплив цієї діяльності на 
життя і здоровʼя населення чи довкілля та якщо такий вплив 
не був оцінений під час здійснення оцінки впливу на довкілля та/
або істотно змінює результати оцінки впливу цієї діяльності 
на довкілля, рішення про провадження такої планованої діяль-
ності за рішенням суду підлягає скасуванню, а діяльність - при-
пиненню.

7. На субʼєкта господарювання покладається 
обовʼязок із здійснення додаткової оцінки виливу на 
довкілля на іншій стадії проектування**, a саме:

здійснення додаткової оцінки впливу на довкілля для 
планованої діяльності не передбачається в разі виконан-
ня екологічних умов.

Висновок з оцінки впливу на довкілля є обовʼязко-
вим для виконання. Екологічні умови, передбачені у 
цьому висновку, сєобовʼязковими.

Висновок з оцінки впливу на довкілля втрачає 
силу через пʼять років у разі, якщо не було прийнято 
рішення про провадження планованої діяльності.

Директор департаменту екологічної оцінки Міністер-
ства економіки, довкілля та сільського господарства Укра-
їни

М.О. Шимкус

Заступник Міністра економіки, довкілля та сільського 
господарства України

В.З. Кіндратів

Підготовлено: Ведмідь А.І.

* Якщо здійснювалася процедура оцінки транскордонного впли-
ву.
** Якщо з оцінки впливу на довкілля випливає така необхідність
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Якщо потоки теплих вод із південних ча-
стин Атлантики зупиняться, то Ісландія опи-
ниться в морозній крижаній пастці

Крихкий клімат Ісландії напряму залежить 
від мережі течій Атлантичного океану. Проте 
кліматичні зміни загрожують і їм, а як наслідок 
– безпеці цієї острівної країни.

Як пише CNN, в Ісландії до ймовірного руй-
нування океанічних течій ставляться серйоз-
но. В країні це вважають екзистенційною за-
грозою та визнали ризиком для національної 
безпеки.

Кругообіг океанічної води

Весь Атлантичний океан пронизаний сис-
темою потоків, які транспортують теплі води 
на північ, а назад, на південь, – охолоджені 
полярними холодами. Ця мережа має назву 
Атлантична меридіональна перекидальна ци-
ркуляція (AMOC) і визначає кліматичні умови 
на всьому побережжі океану. Ба більше, вона 
впливає на циркуляцію повітряних потоків у 
всьому світі.

Привід для занепокоєння

Усе більше дослідників повідомляють про 
тривожні факти – АМОС уповільнюється. Вся 
мережа побудована на балансі між темпера-
турою та солоністю потоків, а глобальне по-
тепління руйнує цю базову гармонію. CNN 
зазначає, що деякі науковці не оптимістичні – 
катастрофа може статися вже в цьому столітті.

Наслідки планетарного масштабу

Коли система океанських течій дасть збій, 
це відчує весь світ. Вчені говорять, що можна 
очікувати на глобальні зміни погоди та кліма-
ту, зокрема такі:

Ісландія оголосила 
про загрозу нацбезпеці 

через ризик колапсу 
океанічних течій

- підвищення рівня моря на деяких узбе-
режжях Європи та США;

- порушення мусонної циркуляції, що кар-
динально змінить клімат Африки й Азії;

- зимове промерзання морів у Європі може 
спуститися аж до півдня Великої Британії.

Ісландія в епіцентрі холодного шторму

"Наш клімат, економіка та безпека тісно 
пов’язані зі стабільністю океанічних течій 
навколо нас", – цитує CNN Йоханна Палла Йо-
ханнссона, міністра навколишнього середо-
вища, енергетики та клімату Ісландії.

У випадку руйнування АМОС Ісландія опи-
ниться в самому центрі похолодання в регіоні. 
Води навколо острова можуть промерзнути, 
що напряму вплине на економіку. Рибальство, 
транспорт, важка промисловість – постражда-
ють різні галузі.

Тож перед урядом Ісландії презентували 
звіт, у якому змоделювали поведінку АМОС і 
підтвердили сповільнення океанських течій 
та їхній потенційний колапс у майбутньому.

Кліматичну небезпеку вперше визнали 
загрозою національного рівня. Уряд країни 
планує більш ретельно проаналізувати ситуа-
цію та розробити план, як їй можна запобігти. 
Якщо ж уникнути найгіршого не вдасться, то 
в Ісландії розроблятимуть стратегію пом’як-
шення наслідків.

Країна закликає інші держави до подібних 
дій. Адже руйнування течій зруйнує і клімат, а 
з ним – продовольчу безпеку і промисловість 
цілих регіонів.

Джерело: CNN
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